

使徒保罗第一次宣道(二)

使徒行传 14 章

1. 在以哥念放胆讲道

- 二人在以哥念同进犹太人的会堂、在那里讲的叫犹太人、和希利尼人、信的很多。(1)
- 但那不顺从的犹太人、耸动外邦人、叫他们心里恼恨弟兄。(2)
- 二人在那里住了多日、倚靠主放胆讲道、主藉他们的手、施行神迹奇事、证明他的恩道。(3)
- 城里的众人就分了党、有附从犹太人的、有附从使徒的。(4)
- 那时、外邦人和犹太人、并他们的官长、一齐拥上来、要凌辱使徒、用石头打他们。(5)
- 使徒知道了、就逃往吕高尼的路司得、特庇、两个城、和周围地方去。(6)
- 在那里传福音。(7)
- 路司得城里坐着一个两脚无力的人、生来是瘸腿的、从来没有走过。(8)
- 他听保罗讲道。保罗定睛看他、见他有信心、可得痊愈。(9)
- 就大声说、你起来、两脚站直。那人就跳起来而且行走。(10)

2. 在路斯得与特庇

3. 出死入生、完成使命

- 但有些犹太人、从安提阿和以哥念来、挑唆众人、就用石头打保罗、以为他是死了、便拖到城外。(19)
- 门徒正围着他、他就起来、走进城去。第二天、同巴拿巴往特庇去。(20)
- 对那城里的人传了福音、使好些人作门徒。就回路司得、以哥念、安提阿去。(21)
- 坚固门徒的心、劝他们恒守所信的道。又说、我们进入神的国、必须经历许多艰难。(22)
- 二人在各教会中选立了长老、又禁食祷告、就把他们交托所信的主。(23)
- 二人经过彼西底、来到旁非利亚。(24)
- 在别加讲了道、就下亚大利去。(25)
- 从那里坐船、往安提阿去。当初他们被众人所托蒙神之恩、要办现在所作之工、就是在这地方。(26)
- 到了那里、聚集了会众、就述说神藉他们所行的一切事、并神怎样为外邦人开了信道的门。(27)

4. 结语

思考与回应:

1. 在保罗和巴拿巴传福音的过程、那些人给他们最大的难处？他们为什么要抵挡福音？
2. 当保罗和巴拿巴遇到有人极力对抗福音或甚至于受逼迫、保罗和巴拿巴怎么对付(徒 13:50)？为怎么(请参看可 6:11; 太 7:6)

波士顿郊区华人圣经教会 - 西区分堂

Chinese Bible Church of Greater Boston - MetroWest

母会地址: 149 Old Spring St., Lexington, MA 02421

电话: 781-863-1755; 传真: 781-674-2312; 网站: www.cbcbmw.org

分堂崇拜地点: Gates Elementary School, 75 Spruce St., Acton, MA

主日崇拜

2007年9月9日

序乐		司琴
宣召		焦振熙
赞美	恳求圣父来临	会众
祷告		焦振熙
唱诗	信靠耶稣何等甜蜜	会众
奉献	我愿奉献我一生	会众
祷告		焦振熙
让小孩到我这里		李长老
读经	使徒行传 14:1-10	焦振熙
证道	使徒保罗第一次宣道(二)	李长老
唱诗	主，你牺牲的爱	会众
三一颂		会众
祝福		蔡牧师
报告及欢迎		蔡牧师
殿乐		司琴

本主日事奉人员

讲员: 李明哲长老
领会: 焦振熙
司琴: 白黄旭芝
招待: 恩慈组

下主日事奉人员

讲员: 韦江传道
领会: 谢峰
司琴: 白黄旭芝
招待: 信实组

代祷

- **李蜜恩姐妹在南亚:** 求神赐给李蜜恩姐妹明确的文字工作的方向.
- **陈锦仁牧师夫妇在英国:** 求神帮助陈锦仁为加强侍工参加的“指导生活”培训.